

МОСГОРСИРАВКА
ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Горького, д. 5/6. Телефон 203-81-63

Вырезка из газеты

ВОЛЖСКАЯ
КОММУНА

г. Куйбышев

По давно сложившейся традиции в гости любителям театрального искусства недавно приезжали с творческим отчетом артисты Куйбышевского драматического театра имени А. М. Горького, которому в этом году исполняется 125 лет.

Примечательна эта встреча была и тем, что коллективы Кинель-Черкасского народного и Куйбышевского драматического театров связывают крепкие узы дружбы, творческое сотрудничество. Значительный вклад в становление, развитие и рост актерского мастерства самоцветных артистов внесли народный артист РСФСР С. Пономарев, главный режиссер театра П. Монастырский. Ныне Кинель-Черкасский народный театр — гордость района, неоднократный победитель

всесоюзных смотров-конкурсов.

Тепло и сердечно приветствовали сельские труженики на сцене районного Дома культуры народных артистов РСФСР В. Салопова и В. Ершову, за-

вующим горячий привет, пожелания творческих удач. Затем были показаны сцены из спектаклей «Старомодная комедия» А. Арбузова, «Моя дочь Нюша» Ю. Яковлева, мюзикла «Левша» по мо-

кома КПСС А. Н. Ткаченко. — 125 лет исполняется театру, носящему имя великого советского писателя-гуманиста Алексея Максимовича Горького. Все это время коллектив несет в массы правду жизни, воспетую великим художником, является наставником и другом Кинель-Черкасского народного театра.

Он вручил П. Монастырскому Почетную грамоту райкома КПСС и райисполкома за шефскую помощь драматического театра имени А. М. Горького районному народному театру.

Учащиеся Кинель-Черкасской средней школы № 1 преподнесли артистам красные гвоздики.

Н. ХАРИТОНОВА.

Кинель-Черкасский район.

ВСТРЕЧАЮТСЯ ДРУЗЬЯ

служенных артистов РСФСР Н. Кузьмина и М. Лазарева.

Встречу с мастерами старшего поколения открыл главный режиссер театра, народный артист РСФСР П. Монастырский. От имени коллектива драмтеатра он передал присутст-

тивам рассказ Н. Лескова.

— Мы благодарны актерам Куйбышевского драматического театра за те прекрасные мгновения, которые пережили сегодня здесь, в этом зале, — сказал в своем выступлении первый секретарь рай-